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PROVA 1 – GEOMETRIA ANALÍTICA 

 

Nome:______________________________________________ Nº USP:______________ Data: 07/07/2020 

 
Atenção:  

 Responda todas as questões de maneira prolixa, explicando todos os seus passos. 
 

 

Questão 1. (2,0 pt) Sendo M o ponto médio de AB, N o ponto médio de CD e 𝑥⃗ = 𝐴𝐵ሬሬሬሬሬ⃗ + 𝐴𝐷ሬሬሬሬሬ⃗ − 3𝐶𝐵ሬሬሬሬሬ⃗ + 𝐶𝐷ሬሬሬሬሬ⃗ , 

prove que 𝑥⃗ ∕∕ 𝑀𝑁ሬሬሬሬሬሬሬ⃗ . 

 

Questão 2. (2,0 pt) Prove que:  

(𝑢ሬ⃗ , 𝑣⃗, 𝑤ሬሬ⃗ ) é 𝐿𝐼  (𝑢ሬ⃗ + 𝑣⃗ + 𝑤ሬሬ⃗ , 𝑢ሬ⃗ − 𝑣⃗, 3𝑣⃗) é 𝐿𝐼 

 

Questão 3.  (1,0 pt) Um carrinho é puxado uma distância de 100 m ao longo de um caminho horizontal por 

uma força constante de 70 N. A alça do carrinho é mantida a um ângulo de 35º acima da horizontal. Encontre 

o trabalho feito pela força, sabendo que o trabalho é calculado por dFW


 . 

 

Questão 4. (2,0 pt) Calcular a norma dos vetores 𝑢ሬ⃗ + 𝑣⃗ e 𝑢ሬ⃗ − 𝑣⃗, sabendo que ‖𝑢ሬ⃗ ‖ = 4 e ‖𝑣⃗‖ = 3 e a medida 

angular de 𝑢ሬ⃗  e 𝑣⃗ é de 60º. 

 

Questão 5. Dada a base 𝐸 = (𝑒ଵሬሬሬ⃗ , 𝑒ଶሬሬሬ⃗ , 𝑒ଷሬሬሬ⃗ ), sejam: 

𝑓ଵ
ሬሬሬ⃗ = 𝑒ଵሬሬሬ⃗ − 𝑒ଶሬሬሬ⃗ − 𝑒ଷሬሬሬ⃗  

𝑓ଶ
ሬሬሬ⃗ = 𝑒ଵሬሬሬ⃗ + 2𝑒ଶሬሬሬ⃗ + 𝑒ଷሬሬሬ⃗  

𝑓ଷ
ሬሬሬ⃗ = 2𝑒ଵሬሬሬ⃗ + 𝑒ଶሬሬሬ⃗ + 4𝑒ଷሬሬሬ⃗  

 

a) (1,0 pt) Verificar se 𝐹 = (𝑓ଵ
ሬሬሬ⃗ , 𝑓ଶ

ሬሬሬ⃗ , 𝑓ଷ
ሬሬሬ⃗ ) é uma base. 

b) (2,0 pt) Sendo 𝑣⃗ = 3𝑒ଵሬሬሬ⃗ − 5𝑒ଶሬሬሬ⃗ + 4𝑒ଷሬሬሬ⃗ , achar as coordenadas de 𝑣⃗ na base F. 

 

  

Boa Prova!!! 
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